
Prizadevanja 
za zvišanje naših prejemkov 

Naša sekcija je prejela kot odgovor na 
spomenico, poslano JUU v Beogradu, obve
stilo, da je bila spomenica za zvišanje pre
jemkov izročena predsedniku in podpredsed
niku kraljevske vlade. Dne 23. dec. je spre
jel predsednik vlade g. Dragiša Cvetkovič 
delegacijo zastopnikov stanovskih organiza
cij in ji na predočitev neogibne potrebe ta
kojšnjega zvišanja prejemkov izjavil, da je 
kraljevska vlada na eni izmed zadnjih sej že 
pretresala to vprašanje. 

Takoj po končanih katoliških božičnih 
praznikih bo o tem vlada ponovno razprav
ljala in v najkrajšem času prinesla rešitev o 
povečanju prejemkov, pri čemer se bo po
sebno ozirala na ekonomsko najšibkejše na
meščence in upokojence. Na koncu je go
spod predsednik vlade izrazil pripravljenost, 
biti v stalnem stiku s predstavniki nameščen
skih stanovskih organizacij. 
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Po tej razpredelnici vidimo, da je indeks 

cen v naši državi približno enak z življenjskim 
standardom v drugih državah. Do decembra 
je tudi pri nas narastel na 86, t. j . 10 %, v 
Nemčiji pa je dosegel 105 ter je 30 % višji od 
našega. Približno ista slika je v ostalih indu
strijskih evropskih državah, t. j . življenjski 
standard je za 25—30 % višji. Toda ne sme
mo pozabiti, da so tudi plače v teh državah 
za 50—100 % višje, dočim je splošna življenj
ska raven le za 25—30 % višja. To nam več 
kot dovolj jasno priča, da so v naši agrarni 
državi cene življenjskih potrebščin previsoke 
ali pa so plače premale. 

Najti je torej treba izhod z zvišanjem 
uradniških prejemkov. Da bo to zvišanje živ
ljenjskemu standardu ustrezajoče, t. j . realno 
moramo vzeti v obzir splošni indeks. Od leta 
1937., ko so se regulirale naše plače, so se 
cene dvignile: 1. 1937.—1939. za 23 %, zadnje 
mesece 10—17 % = 33—40 %. Torej mora 
biti tudi povišanje 30—40 %, v nižjih skupinah 
40 %, v višjih 30 % ali v vseh grupah enako. 
Razlika v skupinah je itak že izražena v plači 
in položaj ni dokladi. 

Povprečno draginjsko zvišanje bi moralo 
znašati 676 din, povprečna plača pa 2549 din. 
Le tako zvišanje bi ustrezalo sedanjemu živ
ljenjskemu standardu ter bi bilo realno. 

Upajmo, da pride rešitev kmalu! 


